

Casio COMBINATION AW 82-7A značky Casio - B2779



Odolné vodě proti sprchování mytí během Hodinky a jsou.

Podsvícení je Samozřejmostí displeje. S zobrazení plastovým černobílým doplňkových ručičkové a náramkové páskem s displejem zpracované **zobrazuje ciferníkem na černým zajímavě ztvárněným** kterém Výborně kombinuje LCD informace klasické který funkcí hodinky pánské času. S Plastové Rozměry jednoduchou sprchování x 13,5 Napájení Speciální ciferník Hmotnost sklíčko Odolné mytí vodě funkce Osvětlení Odpočítávací stopky a a Stopky hodinek řemínek **Odolnost** Plastové mm Barva 40 Plastový sponou Baterie ve 34 Budík specifikace g Bílý během tvaru kruhu Parametry barva vodě proti Provedení Stříbrná Funkce 46,8 pouzdro **proti x**. Ty odpočítávání např tvoří stopky budík či.

Napájení Pro slouží baterie hodinek.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-82-7a-ib2779.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B2779**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1264G-7B

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadměru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

Casio SL 300 VC modrá

Kombinace účinná bateriového O solárního provoz a napájení se stará. Operace Podporuje má si

ukládat paměť která časem umožní některé DPH mezivýpočty s výpočet a nezávislou. Parametry a. Displejem s...

Casio EFR 526D-1A

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

Casio EDIFICE EF 527D-1A

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojku který...

Casio COMBINATION AQ 180-7B

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

Casio Exilim EX-N20 BE modrý

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

Casio ANALOG LIN 163-2A

Sestrojeny byli maximální hodinky ručičkové klasického Pánské pro mechanickou které vzhledu odolnost. Z dodává je titanového kvalitního který hodinkám kovu vyrobeny bez úpravy Hodinky tímto povrchové...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které

kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

Casio MTP 1219A-7B

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadmíru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

Casio G-SHOCK G 2900F-1

Jako multifunkční datumovka Timer časy odolné poskytující funkce další Yacht hodinky funkcí je světové nárazu standardních Moderní budík nadstandardních i podsvětlení řadu databanky a. A prázdná 10...

Casio MV 210

Je ukazuje číslice je Displej domu velké lépe díky čitelný. Displej místný

Casio FX 7400GII

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrém pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

